
-082088880N en He (83808
vector magnetización

>

M
=

magnitudvectorial definida como el momento dipolar magnético

del material x unidad de volumen.

Y:=, tomos o moleculas por unidad de volumen.!
is:momento dipolar inducido xatomo o molecula.

vector intensidadmagnética

#=campo magnetizante
↳ campo externo aplicado subte el material.

B =Mr(F +π) ->RelAG Campo magnéticoexterno con magnetiza del

en medio
material.

lineal

5 =mF. M:permeabilidad magnética del material.
*Mo: permeabilidad

↑XF:x:suceptibilidad magnética. magnética del vacío.

(+x)
B =M.(F +xi) =Mo(1 +x)π

M912riales:

-> Alite UI COMO externo:

Paramagnéticos Diamagnéticos Ferromagnéticos

a -6yb ↑ ↑b
↑
↑ 1bbb ↑ ↑sin campo externo

-
94ed1941.

x
= 0, Mr

=M 3 x< 0, Mr x 1 X 100, Mrorb

=>u -Mo =>M co =>MMu

ley de Ampère Generalizada o F.d=5 libre.

* xIt =Libre.

condiciones de Borde: Bin =Ben

a x) Hz - Fy) =Klibre

-> Densidad superficial de corrientede magnetización:
km =Mxπ

->volumétrica / :Im =Y xM.
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*Evaluaremos Id corriente paracadaintervalo:

5 =J(r)R -simetrias del problema.

Teniendo Jo, calculamo) JI:
2π

->jo: (gr)- rardo:Iglr).Ta
8

->

Is
*densidades de corriente homogéneas:Iz:s.

-.o=Y Julrlrdrde =Js(r(((8).

-in:*

r 29

Serregirras-a:se
Darcb

Corriente que atravies D:50

b < r(

5(r)
=

50 +(*) 5,as-soTe-Er-soln-bu
(2 - b2

r

corriente que atraviesa:Jo* 50:0,



6 Utilizando ley de Ampere generalizada: *Utilizando regla de la mano

derecho. 10+¢MOS que

Si de =

Slibre. B =Bir1 =F =H-M =M
↳calculado anteriormente.

Así,

&

2π

1. Hirdo =5
=Hr)2πr:s
=>F,(r) =508

2.FA2

masa.ja =:a(rcb
b< r c

SE,de =

5r-solvrby, por condiciones de borde, se tiene que Bun:Ban
(2 - b2

y, como B: BE =Bc =Be
i PerO Fle#s!

->B2:By==
->B2 =M2Flz
:M33

(2 - b2Asi.Terecierasinsoronsorc
( - b2

B2 NT(Me +My):Jol"bY-Jol
UzM3 ( - b2

1

B2 =50(c- r2) MuMs ⑦ =>Iz =By
(2 - b2)rπM +(3 M2

=>F2:50(- r) M3 8
(2 - b2)rπM +(3

=>F =
50(C- r) en

Car (2 - b2)rπM +(3

Facr 0.



para el campo magnético:
r < 4

->Bir:
qcrcb

->en el vacío.
-> BacrabIr)-

bc r c

<almiedode unene 8
(2 - b2)rπM +(3

r
->Bar =

0x

O Utilizaremos km:Mxn
Calcularemos ↑ en Jo1490r: B =Mo(i +M) =

- =i

sia-r-mor-MeMo2492

⑭y

b

=>rr
=0 = #

a(rcb

>

H2

⑫yc

=Me =

ametMr.
Mo((2 - b2) rπ Mn +M3 (2 - b) rπ en +z Mo

#2 =50( -2) M3(M2 -Mo8
Mo((2 - b2(WIT (M+M3)

=>My =

- 50(2 - r2) MMs
-

Jo (C- r2) Ma
.Mo

Mo((2 - b2) rπ Mn +M3 (2 - b) rπ en +z Mo

M, =50( -r2) Mu (M3 -M0/8
Mo((2 - b2(WIT (M+M3)

Mar =0



Por ciltimo, separaremos (a) superficies:

*

=Eg=Myx
-M,x

=-M-molis Ir_a =-
50 (M, -Mo)

Mo2492 Mo2IT d

b
Borde interior del material 2:

=>Ez =M2 xn

=M2x - F

-Sol -2 Ma(Mn-Ma) i -> to (5) Mb(Me-Ma/ =
Mo((2 - b2(WIT (M+M3)

r=b do((-bYbH(Me+Mg)

-> 503(Mr-Movk
MobH(M +M2)

Del material :

=>ky =Mx - F

·Soler en mal les:Muls-ma) EMo((2 - b2(WIT (M+M3) MobH(M +Mel X

*k =M2xr

--MEIrso
=>R = -4/rics?-

En 14 interseccion de los materiales, IMx5 =0 =e



*material isotrópico:propiedades

mecánicas y térmical iguales en todas

direccionel.

E

⑨Utilizando ley de Ampère generalitada dentro del toroide:

So F.C:libre.
Tendremos 3 a distintos !"Fcde-S""ce-JFocie:re

-

t

·Notamos que B =B10,r18

Utilizando condiciones de borde. Bos:Bis:Bys. como B.BE, Bu: B,B

·Como Id) permeabilidades son lineales, uniformes e isotrópica), 5:BIr/8

L4290, S!"r Rdoon"r Rooo,jano."sinoM2

BIR.
+

BR/R (+0,-) =

=>B.RB. R(8)
=

5

=>BIr = R/R("]=5
=5(r =R)=

por último, is=.FaR ,Iz:JM, 8
10 2Mi +0,Mn) R.

*como se tiene and seccion transversal circular A y se tiene el radio medio R,

se supone que el campo magnético es mas bich homogéneo dentro de este.



8 Primero calculamos el rector magnetización :

(r =R) =Muπ +moM
4 BIr =R) =Mo(Is +4s)

=

Mo(Iz + M2) =Mrl +Mo)

istorieta Mssmulets8:Ma102Mi +81M2/R

·" =5M,8
10,Ms + GM. R

+
M=>5M.I-318

-

in
102M, +8,M2) R

·5M,M2 8
=

Mo
Mo(02 Mi +0,M2) R

(alculando las densidades, notamos que ladirección de lasuperficie es perpendicular

a 8, con 10 que:

Is) = Erz constante

CO2Mi +G,Ma)R
Mie

i
como "P:0

/
/k2) =5M)

cosM.amR(
(ks) =5M,Mz

102M,
+8,M2) RMo

SO si miar. . Rdoot*rdoo-
=>B(r) (ä+8] =5

=>B =

5Mix I
(0,Rx +0,Mr)

·Is =5MX =52 8-> disminuye al crecerr
CO2Ra +0, Me) AN (ORa +0, Melr

· z =
5x
-

8

(0(Rx
+0,Mz)

-> Jun -> s - aumenta almolozmatomohet-Salar-molMo(OzRX +0,Me/r crecer r.



SSim =28;(* . RdootB.Rdo-
=>B(r) I⑱ t &(n10,1]) =5
=- B i 02R1

+Rin 18-)]:5
M2


